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Una storia 
solida ed elegante

ITA — La nostra storia comincia 
oltre mezzo secolo fa, ad Altamura, 
in quello che, grazie alla passione e 

all’operosità dei suoi lavoratori, 
è riconosciuto come il distretto del 

mobile imbottito murgiano.

Qui, nel 1956, il suo fondatore, Rocco 
Ferri, ha dato vita a MaxDivani, 
l’azienda che in poco tempo si è 

affermata per la qualità superiore 
espressa dai suoi divani artigianali.

ITA  — MaxDivani disegna 
e realizza Divani Italiani da oltre 
60 anni. La nostra storia svela la 

raffinata cura alla base dei nostri 
Divani Artigianali.

100% Made in Italy
ITA  — I Divani Artigianali di 

MaxDivani sono completamente 
realizzati in Italia. Scopri il 

Comfort unico dei Divani 
Italiani al 100%.

ITA  — Una staffetta dritta 
al traguardo dell’eccellenza.

I divani Made in Italy MaxDivani sono il risultato di 
un appassionato passaggio di testimone tra designer, 

progettisti, falegnami, fabbri e tappezzieri. 
Ogni protagonista mette in gioco tutte le sue 
potenzialità creative e operative per dar vita 

ad un prodotto curato e testato per essere 
resistente e confortevole, piacevole e definito, 

rispettoso della lezione della tradizione, 
con lo sguardo rivolto al futuro.
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— Mod. Autografo
Versioni 304
Divano 4 posti in velluto.
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— Mod. Autografo
Versioni 304
Divano 4 posti in pelle.
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Autografo
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Pou� — Ottoman — Ottomane — Otomana
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Pou� — Ottoman — Ottomane — Otomana

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso - Piuma

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard 

— Piedi Plastica

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam - Feather

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard 

— Legs Plastic

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse - Plumes

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Plastique

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido -Piuma

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar

— Pies Plastico

— Struttura Estructura en madera
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17

— Mod. Ida
Versioni 304 - 600 - 600

Divano 4 posti in pelle 

Versioni 100
Poltrona con braccioli stretti. 

Ida
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Ida
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Cuscino — Pillow — Coussin — Cojín Pou� — Ottoman — Ottomane — Otomana

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard 

— Piedi Plastica

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION /Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard 

— Legs Plastic

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse 

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Plastique

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido 

RESPALDO / Poliuretano expandido 

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar

— Pies Plastico

— Struttura Estructura en madera
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—  Mod. Quadro
Versioni 304
Divano in pelle e tessuto.
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Quadro
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—  Mod. Quadro 
Versioni 309 - 246 - 604

Divano con chaise longue 
in pelle e tessuto.
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Quadro
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Quadro

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

11
Satinato
Brushed 

Mat
Satinado

26
Marrone

Dark brown
Marron
Masilla

37
Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

41
Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine

Hierro calamina

42
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Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro
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Esempi di componibilità — Sectionals examples — Exemples de compositions — Ejemplos de modularidad
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Esempi di componibilità — Sectionals examples — Exemples de compositions — Ejemplos de modularidad
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— Rivestimento
Pelle / Tessuto parzialmente sfoderabile

— Imbottitura
BRACCIOLI / Piuma

SEDUTA / Poliuretano espanso-Piuma

SPALLIERA / Piuma

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric partially removable

— Filling
ARMS / Feather

SEAT CUSHION / Foam-Feather

BACK CUSHION / Feather

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu partiellement déhoussable

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Plume

ASSISE / Mousse-Plume

DOSSIER / Plume

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela parcialmente desenfundable

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Pluma

SENTADA / Poliuretano expandido-Pluma

RESPALDO / Pluma

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera

— Modello brevettato — Patented model
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3333

— Mod. Noa
Versioni 300
Divano 4 posti in pelle.
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35
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—  Mod. Noa
Versione 308
Divano 3 posti in pelle 
con profilo e fianchi in tessuto.
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Finitura pannello bracciolo e base — Arm panel and base finishing  — Finition coté accoudoir et base

10
Lucido
Chrome
Brillant

Brillante

Tessuto
Fabric
Tissu
Tela

18
Noce Canaletto
Canaletto walnut 
Noyer Canaletto
Madera  de nogal

Pelle
Leather

Cuir
Piel

46
Titanio

Titanium
Titane
Titanio

Noa

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard / Rigido

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard / Hard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard / Fermé

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar / Duro

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model

— Molle greche 
— Zig Zag springs
— Sangles métalliques nozag 
— Muelles ondulados
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—  Mod. Astro
Versioni 304
Divano in tessuto sfoderabile.
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Astro

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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— Rivestimento
Tessuto sfoderabile

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso-Fibra Piuma

SPALLIERA / Poliuretano espanso-Fibra Piuma

— Comfort Standard

— Piedi Plastica

— Struttura Telaio in ferro e legno

— Coverings
Fabric removable

— Filling
ARMS / FFoam

SEAT CUSHION / Foam- Feather fiber

 BACK CUSHION / Foam- Feather fiber

— Comfort Standard

— Legs Metal

— Structure  Iron and wooden frame

— Revêtement
 Tissu déhoussable

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse 

ASSISE / Mousse - Fibre-plume

DOSSIER / Mousse - Fibre-plume

— Confort Standard 

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois et fer

— Revestimiento
Tela desenfundable

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido 

SENTADA / Poliuretano expandido Fibra-plumas

RESPALDO / Poliuretano expandido Fibra-plumas

— Confort Estándar

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera y hierro

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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49
Mango



—  Mod. Mango
Versioni 304
Divano in tessuto sfoderabile.
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Mango
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Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable
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Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

— Rivestimento
Tessuto sfoderabile

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso-Fibra Piuma

SPALLIERA / Poliuretano espanso-Fibra Piuma

— Comfort Standard

— Piedi Plastica

— Struttura Telaio in ferro e legno

— Coverings
Fabric removable

— Filling
ARMS / FFoam

SEAT CUSHION / Foam- Feather fiber

 BACK CUSHION / Foam- Feather fiber

— Comfort Standard

— Legs Metal

— Structure  Iron and wooden frame

— Revêtement
Tissu déhoussable

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse 

ASSISE / Mousse - Fibre-plume

DOSSIER / Mousse - Fibre-plume

— Confort Standard 

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois et fer

— Revestimiento
Tela desenfundable

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido 

SENTADA / Poliuretano expandido Fibra-plumas

RESPALDO / Poliuretano expandido Fibra-plumas

— Confort Estándar

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera y hierro
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Folk



—  Mod. Folk
Versioni 114 - 125 - 229
Divano 3 posti con terminale 
sagomato..
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Folk

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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— Rivestimento
Pelle / Tessuto sfoderabile

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso-Piuma

SPALLIERA / Piuma

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard

— Piedi Plastica

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric removable

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam-Feather

BACK CUSHION / Feather

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard

— Legs Plastic

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu déhoussable

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse-Plume

DOSSIER / Plume

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Plastique 

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela desenfundable

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido-Pluma

RESPALDO / Pluma

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar

— Pies Plástico 

— Struttura Estructura en madera

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

44
 - 

17
"

107 - 42"

60 - 24"

87
 - 

34
"

10
4 

- 4
1"

65
 - 

26
"

95-37"

115 - 45" 115 - 45" 95 - 37"

95-37"

115 - 45" 115 - 45"

15
8 

- 6
2"

80-31"

100 - 39" 100 - 39" 80 - 31" 120 - 47"

184 - 72"

17
8 

- 7
0

"

184 - 72"

10
7 

- 4
2"

44
-1

7"

10
4 

- 4
1"

104 - 41"

10
4 

- 4
1"

124 - 49"124 - 49" 96 - 38"

10
3 

- 4
0

"

44
-1

7"

96 - 38"

10
3 

- 4
0

"

394 - 155" 325 - 128" 314- 124"

29
4 

- 1
16

"

20 - 8"

80-31"

280 - 110" 284 - 112"

28
4 

- 1
12

"

304 - 120"

10
4 

- 4
1"

95-37"

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
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—  Mod. Cave
Versioni 310 - 241
Salotto angolare 

in tessuto con bordino.

65
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40
-1

6"

40-16"

102 - 40"102 - 40"

26
4 

- 1
0

4"

16
7 

- 6
6"

116 - 46" 116 - 46"191 - 75" 191 - 75" 190-75"

102 - 40"102 - 40"

24
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102 - 40"102 - 40"
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7 
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5"

323 - 127"

24
9 
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8"
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"

323 - 127"

337 - 133"

323 - 127"

26
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0

4"

Cuscino - Pillow - Coussin - Cojín

102-40"

95
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7"
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4" 44
-1

8"

13
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"

Versioni in pelle con seduta trapuntata
Version in leather with quilted seat
Version en cuir avec assise matelassé
Version en piel con asiento acolchado

Esempi di componibilità — Sectionals examples — Exemples de compositions — Ejemplos de modularidad

16
7 

- 6
6"

— Rivestimento
Pelle / Tessuto parzialmente sfoderabile

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso - Memory foam

SPALLIERA / Piuma

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard / Rigido

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno e ferro

— Coverings
Leather / Fabric partially removable

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam - Memory foam

BACK CUSHION / Feather

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard / Hard

— Legs Metal

— Structure Iron and wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu partiellement déhoussable

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse - Memory foam

DOSSIER / Plumes

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard / Fermé

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois et fer

— Revestimiento
Piel / Tela parcialmente desenfundable

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido - Memory foam

RESPALDO / Pluma

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar / Duro

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera y hierro

11
Satinato
Brushed 

Mat
Satinado

26
Marrone

Dark brown
Marron
Marrón

37
Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

10
Lucido
Chrome
Brillant

Brillante

Cave

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

310 309

308
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204 524 605 600

342 341

246 245

206 205 207

242 241
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341
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95-37"
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49-19"
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40-16"
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4"
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6"

116 - 46" 116 - 46"191 - 75" 191 - 75" 190-75"

102 - 40"102 - 40"
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9 

- 9
8"

102 - 40"102 - 40"

21
7 

- 8
5"

323 - 127"

24
9 

- 9
8"

32
7 

- 1
28

"

323 - 127"

337 - 133"

323 - 127"

26
4 

- 1
0

4"

Cuscino - Pillow - Coussin - Cojín

102-40"

95
-3

7"

60
-2

4" 44
-1

8"

13
-5

"

Versioni in pelle con seduta trapuntata
Version in leather with quilted seat
Version en cuir avec assise matelassé
Version en piel con asiento acolchado

Esempi di componibilità — Sectionals examples — Exemples de compositions — Ejemplos de modularidad

16
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- 6
6"
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—  Mod. Kilt
Versioni 204 - 100
Divano e poltrona in tessuto 
con dettaglio in pelle

71
Kilt
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204 200 100

166 - 65" 138- 54" 84 - 33"

47
 - 

18
"

61
 - 

24
"

13
 - 

5"
17 - 7"

90
 - 

35
"

53 - 21"

88 - 35"

204 200 100

166 - 65" 138- 54" 84 - 33"

47
 - 

18
"

61
 - 

24
"

13
 - 

5"

17 - 7"

90
 - 

35
"

53 - 21"

88 - 35"

26
Marrone

Dark brown
Marron
Marrón

37
Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

41
Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine

Hierro calamina

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

Kilt

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard 

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar 

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera-
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—  Mod. Leonardo 
Versioni 2168 - 419 - 125 - 113
Salotto angolare in tessuto.

77
Leonardo
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—  Mod. Leonardo
Versioni 2168 - 2169 
Divano in pelle con doppio 
recliner

79
Leonardo
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Leonardo

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

Poggiatesta Elettrico
Electric  head-rest 
Appui-tête  electrique
Reposacabezas eléctrico

103 - 41" 103 - 41" 80 - 31" 103 - 41" 103 - 41"

16
0

 - 
63

"

88 - 35" 65 - 26" 88 - 35" 88 - 35"

16
0

 - 
63

"

88 - 35"

160 - 63"160 - 63"

130 - 51" 130 - 51"

103 - 41" 103 - 41" 80 - 31" 88 - 35" 65 - 26"88 - 35"

111 - 44"

111 - 44"

147 - 58"
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101 - 40"
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80 - 31" 80 - 31"
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1 -

 4
0

"

80 - 31"
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101 - 40"
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"

206 - 81"

368 - 145"
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80 - 31"

60 - 24"114 113 125

246 245

116 103

244 243

117

145146

142 141

2168 2169 2119 2196 2197 2118

401419

100
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2168
125
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113

2168 2169
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358 - 141"

114 1103
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113
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398 - 157"
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"
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125 417

145

2168 2169

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard / Rigido

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard / Hard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard / Fermé

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar / Duro

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera

— Molle greche 
— Zig Zag springs
— Sangles métalliques nozag 
— Muelles ondulados

26
Marrone

Dark brown
Marron
Marrón

37
Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

41
Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine

Hierro calamina

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

Poggiatesta Elettrico
Electric  head-rest 
Appui-tête  electrique
Reposacabezas eléctrico

103 - 41" 103 - 41" 80 - 31" 103 - 41" 103 - 41"

16
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63

"

88 - 35" 65 - 26" 88 - 35" 88 - 35"

16
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"

88 - 35"

160 - 63"160 - 63"

130 - 51" 130 - 51"

103 - 41" 103 - 41" 80 - 31" 88 - 35" 65 - 26"88 - 35"

111 - 44"

111 - 44"

147 - 58"
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206 - 81"

368 - 145"
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80 - 31"

60 - 24"114 113 125

246 245

116 103

244 243

117

145146

142 141

2168 2169 2119 2196 2197 2118

401419

100

2153

511 510

504

417

2168
125

419

113

2168 2169
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114 1103
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1103
1103

398 - 157"

29
7 

- 1
17

"

2168
125 417

145

2168 2169

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model



Selfie

—  Record Collection
83

Selfie



—  Mod. Selfie
Versioni 2168 - 2169 
Divano 3 posti con doppio 
meccanismo reclinabile per 
seduta e spalliera.
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Selfie

114 113

246
2168

125

245
2169 2119

116 117

244
2196

103

243
2197 2118

100 102 101 115
2153 2192 2193 2112

504409

146 145

142 141

2168
125

409

145
2168

125

245

409

2196
103

117

103
102 115

2193

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

Poggiatesta Elettrico
Electric  head-rest 
Appui-tête  electrique
Reposacabezas eléctrico

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

103 - 41" 103 - 41" 103 - 41" 103 - 41"85 - 33" 103 - 41"
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0
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161 - 63"

26
Marrone

Dark brown
Marron
Marrón

37
Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

46
Titanio

Titanium
Titane
Titanio

41
Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine

Hierro calamina
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Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

- Apertura recliner 
  con pulsantiera
- Recliner opening 
   with button system
- Relax électrique ayant 
   un system boutons
- Apertura reclinable con 
  sistema de pulsadores

- Poggiatesta Elettrico
- Electric  head-rest 
- Appui-tête  electrique
- Reposacabezas eléctrico

- Poggiatesta reclinabile
- Reclining headrest
- Appui-tête ajustable
- Reposacabezas reclinable

103 - 41" 103 - 41" 103 - 41" 103 - 41"85 - 33" 103 - 41"
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"

103 - 41" 85 - 33"

93 - 37" 93 - 37" 93 - 37" 93 - 37"75 - 30" 93 - 37"
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101 - 40" 83 - 33" 83 - 33" 65 - 26" 101 - 40" 83 - 33" 83 - 33" 65 - 26"
86-34"
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45
-1
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140 - 55" 140 - 55"

130 - 51" 130 - 51"
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"
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0
 - 

24
/2

8"
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161 - 63"

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso 

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard

— Piedi Metallo 

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam 

SEAT CUSHION / Foam 

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard 

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse 

ASSISE / Mousse 

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar 

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera

— Molle greche 
— Zig Zag springs
— Sangles métalliques nozag 
— Muelles ondulados

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model
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—  Mod. Sele
Versioni 1168 - 1169 - 116 - 117
Divano 3 posti recliner e 2 
posti in microfibra.
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95
Sele
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Sele

1192 1193 1112

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores

USB charger 

115 - 45"

115 - 45"

115 - 45" 85 - 33"

115 - 45" 85 - 33"

105 - 41"

105 - 41"

105 - 41" 75 - 30"

105 - 41" 75 - 30"

115 - 45" 115 - 45"
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95 - 37" 95 - 37" 65 - 26"

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar 

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera
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Marron
Marrón

37
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Darke taupe
Mastic
Masilla
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Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

41
Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine

Hierro calamina
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Esempi di componibilità — Sectionals examples — Exemples de compositions — Ejemplos de modularidad

— Apertura recliner 
   con pulsantiera
— Recliner opening 
   with button system
—  Relax électrique 
   ayant un system boutons
—  Apertura reclinable 
   con sistema de pulsadores

— Poggiatesta reclinabile
— Reclining headrest
— Appui-tête ajustable
— Reposacabezas reclinable

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model
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Grant



—  Mod. Grant
Versioni 1169 - 114
Divano in tessuto 
con poltrona recliner 
solo pediera.

100
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—  Mod. Grant
Versioni 1168 - 1169 - 200
Salotto in tessuto 
con doppio recliner 
solo pediera.

Grant
101
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—  Mod. Grant
Versioni 308 - 200

Divano 3 posti in tessuto 
con "toppe" in pelle.
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—  Mod. Grant
Versioni 100
Poltrona in tessuto 
con "toppe" in pelle.
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Grant
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Esempi di componibilità — Sectionals examples — Exemples de compositions — Ejemplos de modularidad

202 201

206 - 81"216 - 85" 168 - 66" 96 - 38"

198 - 78" 198 - 78"

188 - 74" 188 - 74"

23
6 

- 9
3"

101 - 40" 101 - 40"

103 - 41" 103 - 41"

16
9 

- 6
7"

121 - 48"

12
1 -

 4
8"

45
 - 

18
"

60
 - 

24
"

60 - 24"

45
 - 

18
"

63
 - 

25
"

15
 - 

6"

18 - 7"

78
 - 

31
"

10
1 -

 4
0

"

56 - 22"

101 - 40"

289 - 114" 319 - 126"

31
9 

- 1
26

"

103 - 41" 103 - 41" 85  - 33" 84 - 33" 66 - 26"84 - 33"

103 - 41" 103 - 41" 85  - 33" 84 - 33" 66 - 26"84 - 33"

23
6 

- 9
3"

289 - 113" 271 - 107"

31
9 

- 1
26

"

141 - 56"

150 - 59" 150 - 59"

Apertura recliner solo pediera con pulsantiera
Footrest recliner opening with button system
Ouverture repose-pied électrique avec un system boutons
Apertura reclinable solo apoyapiés con botonera

1153

102 - 40"

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard / Rigido

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard / Hard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard / Fermé

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar / Duro

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera

— Molle greche 
— Zig Zag springs
— Sangles métalliques nozag 
— Muelles ondulados
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Esempi di componibilità — Sectionals examples — Exemples de compositions — Ejemplos de modularidad

202 201

206 - 81"216 - 85" 168 - 66" 96 - 38"

198 - 78" 198 - 78"

188 - 74" 188 - 74"

23
6 

- 9
3"

101 - 40" 101 - 40"

103 - 41" 103 - 41"

16
9 

- 6
7"

121 - 48"

12
1 -

 4
8"

45
 - 

18
"

60
 - 

24
"

60 - 24"

45
 - 

18
"

63
 - 

25
"

15
 - 

6"

18 - 7"

78
 - 

31
"

10
1 -

 4
0

"

56 - 22"

101 - 40"

289 - 114" 319 - 126"

31
9 

- 1
26

"

103 - 41" 103 - 41" 85  - 33" 84 - 33" 66 - 26"84 - 33"

103 - 41" 103 - 41" 85  - 33" 84 - 33" 66 - 26"84 - 33"

23
6 

- 9
3"

289 - 113" 271 - 107"

31
9 

- 1
26

"

141 - 56"

150 - 59" 150 - 59"

Apertura recliner solo pediera con pulsantiera
Footrest recliner opening with button system
Ouverture repose-pied électrique avec un system boutons
Apertura reclinable solo apoyapiés con botonera

1153

102 - 40"

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model



Emu
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107
Emu
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109
Emu



—  Mod. Emu
Versioni 376 - 381 
Salotto angolare con meccanismo 
reclinabile elettrico per la seduta 
e manuale per la spalliera.
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Emu

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

26
Marrone
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Darke taupe
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Masilla
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Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

10
Lucido
Chrome
Brillant

Brillante

Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores
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Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad

Poggiatesta reclinabile
Reclining headrest
Appui-tête ajustable
Reposacabezas reclinable

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores
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— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard / Rigido

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard / Hard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard / Fermé

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar / Duro

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera



Stefi
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Stefi
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—  Mod. Stefi
Versioni 1196 - 1197 - 101 - 102
Divano 3 posti doppio recliner e 
divano 2 posti fisso.

115
Stefi
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—  Mod. Stefi
Versioni 1196 - 1197 - 101 - 102

Divano 3 posti doppio 
recliner e divano 2 posti fisso.

117
Stefi
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Stefi

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Fibra di poliestere

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard / Rigido

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Fiber

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard / Hard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Flocons de polyester

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard / Fermé

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Fibras de poliéster

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar / Duro

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera
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Dark brown
Marron
Marrón
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Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro
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Lucido
Chrome
Brillant

Brillante

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model

1196

103

103 103

243

400
115 115

115

101

192

400

102

101

1196 1118
243

1196 1197

61
 - 

24
"

13
 - 

5"

33 - 13"

10
1 -

 4
0

"

56 - 22"

100 - 39"

48
 - 

19
"

158 - 62"

30
4 

- 1
20

"

379 - 149"

28
4 

- 1
12

"

349 -137" 216 - 85"

19
6-

 7
7"

291 - 115"

Apertura recliner con pulsantiera
Recliner opening with button system
Relax électrique ayant un system boutons
Apertura reclinable con sistema de pulsadores
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Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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Recliner opening with button system
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Esempi di componibilità  -  Sectionals examples - Exemples de compositions - Ejemplos de modularidad
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DILETTA
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26
Marrone

Dark brown
Marron
Masilla

37
Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

41
Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine

Hierro calamina

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

10
Lucido
Chrome
Brillant

Brillante

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard 

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera

46
Titanio

Titanium
Titane
Titanio

16
Oro
Gold
Or

Dorado

— Modello brevettato — Patented model



Blenda
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Dark brown
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37
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Mastic
Masilla

46
Titanio

Titanium
Titane
Titanio

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard 

— Piedi / Swivel Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard

— Legs / Swivel Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds / Swivel Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar

— Pies / Swivel Metal

— Struttura Estructura en madera

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Modello brevettato — Patented model



Dalia

124
—  Record Collection

11
Satinato
Brushed 

Mat
Satinado
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Dark brown
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Fer calamine

Hierro calamina
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Dark grey
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Brillante

100 - 39"

95
 - 

37
"

15
 - 

6"

80 - 31"

41
 - 

16
"

53 - 21"

100 - 39"15
 - 

6"

80 - 31"

41
 - 

16
"

53 - 21"

100 106

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard 

— Piedi Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard

— Legs Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard 

— Pieds Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar

— Pies Metal

— Struttura Estructura en madera

— Modello brevettato — Patented model



Regina
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Titanio

Titanium
Titane
Titanio

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé
Gris oscuro

— Rivestimento
Pelle / Tessuto

— Imbottitura
BRACCIOLI / Poliuretano espanso

SEDUTA / Poliuretano espanso

SPALLIERA / Poliuretano espanso

— Opzioni Cucitura a contrasto

— Comfort Standard / Rigido

— Piedi / Swivel Metallo

— Struttura Telaio in legno

— Coverings
Leather / Fabric

— Filling
ARMS / Foam

SEAT CUSHION / Foam

BACK CUSHION / Foam

— Options Contrast stitching

— Comfort Standard / Hard

— Legs / Swivel Metal

— Structure Wooden frame

— Revêtement
Cuir / Tissu

— Rembourrage
ACCOUDOIRS / Mousse

ASSISE / Mousse

DOSSIER / Mousse

— Options Coutures contrastées

— Confort Standard / Fermé

— Pieds / Swivel Metal

— Structure Structure en bois

— Revestimiento
Piel / Tela

— Imbottitura
APOYABRAZOS / Poliuretano expandido

SENTADA / Poliuretano expandido

RESPALDO / Poliuretano expandido

— Opciones Costura en contraste

— Confort Estándar / Duro

— Pies / Swivel Metal

— Struttura Estructura en madera

— Molle greche 
— Zig Zag springs
— Sangles métalliques nozag 
— Muelles ondulados

Finitura piedi — Legs finishes — Finition de pieds — Acabados de pies
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Roxy

Cuscini
Pillows — Coussin — Almohadas

—  C1006

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Fibra di poliestere
Fiber
Flocons de polyester
Fibras de poliéster

45x45 cm – 18”x18”

—  C1033

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Piuma
Feather
Plumes
Pluma

66x66 cm – 26”x26”

—  C1036

—  C1046

—  C1008

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Poliuretano espanso
Foam
Mousse
Poliuretano expandido

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Fibra di poliestere
Fiber
Flocons de polyester
Fibras de poliéster

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Fibra di poliestere
Fiber
Flocons de polyester
Fibras de poliéster

60x60 cm – 24”x24”

45x45 cm – 18”x18”

45x45 cm – 18”x18”

—  C1039

—  C1047

—  C1040

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Poliuretano espanso
Foam
Mousse
Poliuretano expandido

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Piuma
Feather
Plumes
Pluma

Pelle / Tessuto
Leather / Fabric
Cuir / Tissue
Piel / Tela

Piuma
Feather
Plumes
Pluma

55x55 cm – 22”x22”

55x55 cm – 22”x22”

40x40cm – 16”x16”

—  Record Collection



Finiture
Finishings — Finition — Acabados

Metallo — Metal — Metal — Metal

Legno — Wood — Bois — Madera

10
Lucido
Chrome
Brillant

Brillante

01
Naturale
Natural
Naturel

Naturales

02
Ciliegio
Cherry

Merisier
Cerezo

03
Noce

Walnut
Noyer
Nuez

04
Noce brunito
Dark walnut
Noyer foncé

Nogal dorado

06
Wengè
Wengè
Wengé
Wengè

26
Marrone

Dark brown
Marron
Marrón

37
Mastice

Darke taupe
Mastic
Masilla

09
Alluminio

Alluminium
Aluminium
Aluminio

11
Satinato
Brushed

Mat
Satinado

41
Ferro calamina
Calamine iron
Fer calamine

Hierro calamina

Piedi — Legs — Pieds  — Pies

12
Sbiancato

White washed
Céruse

Blanqueado

22
Bronzato

Bronze
Bronze
Bronce

— 	 I riferimenti dei colori qui riportati sono da considerarsi puramente indicativi.
— 	 Color reference shown is only indicative.

— 	 La référence coloris mentionnée est purement indicative.

— 	 Las referencias de color que se muestran aquí deben considerarse puramente indicativas.

42
Grigio scuro

Dark grey
Gris foncé

Gris oscuro

46
Titanio

Titanium
Titane
Titanio

16
Oro
Gold

Or
Dorado

—  Record Collection

Descrizione struttura
Internal structure description — Description structure — Escripcion estructura

ITA — Struttura in legno

La struttura portante è realizzata in legno massello di abete a vari spessori. 

Per le parti non strutturali si utilizzano pannelli di particelle di legno e 

pannelli di fibra di legno fini e uniformi legate con resine.

Struttura in legno e metallo

La struttura portante è realizzata in legno massello e profili  di metallo a 

differenti sezioni. Per le parti non strutturali si utilizzano pannelli di particelle 

di legno e pannelli di fibra di legno fini e uniformi legate con resine.

Struttura in metallo

La struttura portante è realizzata con telaio in ferro a differenti sezioni. 

Per le parti non strutturali e di tamponamento si utilizzano reti 

elettrosaldate a differenti maglie.

ENG — Wooden structure

The supporting structure is made of solid fir wood of various thicknesses, 

for the non-structural parts are used panels of wood’s particles and also 

fine and uniform wood fiber panels bonded with resins.

Wood and metal structure

The supporting structure is made of solid wood and metal profiles with 

different sections, for the non-structural parts are used panels of wood’s 

particles and also fine and uniform wood fiber panels bonded with resins.

Metal structure

The supporting structure is made of an iron frame with different sections, 

for the non-structural parts and infill parts are used electrowelded with 

different meshes.

FR — Structure en bois

La structure de support est faite de bois de sapin massif de diverses 

épaisseurs. Pour les parties non structurelles on utilise des panneaux de 

particules de bois et des panneaux de fibres de bois fins et uniformes 

liés avec des résines.

Bois et structure métallique

La structure de support est composée de profilés en bois massif et en 

métal avec différentes sections. Pour les parties non structurelles on utilise 

des panneaux de particules de bois et des panneaux de fibres de bois fins 

et uniformes collés avec des résines.

Structure métallique

La structure de support est faite d’un cadre de fer avec différentes 

sections. Pour les parties non structurelles et de remplissage on utilise des 

mailles électrosoudées.

ES — Estructura de madera

La estructura de soporte está hecha de madera de abeto macizo de varios 

espesores, para las partes no estructurales se utilizan paneles de partículas de 

madera y paneles de fibra de madera finos y uniformes unidos con resinas.

Estructura de madera y metal

La estructura de soporte está hecha de madera maciza y perfiles 

metálicos con diferentes secciones,para las partes no estructurales 

se utilizan paneles de partículas de madera y paneles de fibra de madera 

finos y uniformes unidos con resinas.

Estructura de metal

La estructura de soporte está hecha de un marco de hierro con diferentes 

secciones, para las partes no estructurales y de relleno se utilizan mallas

electrosoldadas con diferentes mallas.



Maxdivani S.r.l.
Largo Epitaffio, 1 
70022 Altamura (Ba)
Tel. +39 080 926 6200
info@maxdivani.it
maxdivani.it

Stampato in Italia - Ottobre 2022
Printed in Italy - October  2022

La MAXDIVANI s.r.l. si riserva la facoltà 
di modificare in qualunque momento e senza 
preavviso, le caratteristiche tecniche degli elementi 
usati nel presente catalogo. Le misure riportate 
nei grafici possono subire variazioni dovute alla 
manifattura. Alcuni accessori presenti nelle immagini 
fotografiche non sono prodotti dalla MAXDIVANI 
s.r.l.. Il presente catalogo è tutelato dalla legge sui 
diritti d’Autore (legge 22.4.1941, n° 633 e della legge 
14.12.1942, n° 1485): e successive modifiche, di esso è 
proibita ogni riproduzione, totale 
o anche parziale in Italia o all’estero.

MAXDIVANI s.r.l. reserves the right to modify 
in any moment and without notice the technical 
characteristics of the elements used in this 
catalogue. Some dimesions reported in the 
schematics may be subject to modifications due to 
manufacturing. Some of the accessories shown in 
the pictures are not produced by MAXDIVANI s.r.l.. 
This catalogue is protected by the law on Author’s 
Rights (law dated 22.04.1941, no. 633 and by the 
law dated 14.12.1942, no. 1485): and its following 
modifications. Any reproduction, complete or in 
part, is forbidden in Italy and abroad.

MAXDIVANI s.r.l. se réserve le droit 
de modifier à tout moment et sans préavis 
les caractéristiques techniques des éléments utilisés 
dans ce catalogue. Les mesures montrées dans les 
graphiques peuvent subir des variations dues à la 
fabrication. Certains accessoires présents dans les 
images photographiques ne sont pas produits par 
MAXDIVANI srl Ce catalogue est protégé par la 
loi sur les droits d’auteur (loi 22.4.1941, loi n ° 633 
et loi 14.12.1942, n ° 1485): telle que modifiée, 
Il est interdit toute reproduction, totale ou même 
partielle en Italie ou à l’étranger.  

El MAXDIVANI s.r.l. se reserva el derecho 
de modificar en cualquier momento 
y sin previo aviso las características técnicas 
de los elementos utilizados en este catálogo. 
Las medidas que se muestran en los gráficos pueden 
sufrir variaciones debido a la fabricación. Algunos 
accesorios presentes en las imágenes fotográficas 
no son producidos por MAXDIVANI s.r.l.  Este 
catálogo está protegido por la ley de derechos de 
autor (ley 22.4.1941, n ° 633 y ley 14.12.1942, n ° 1485):  
está prohibido cualquier reproducción, total 
o parcial en Italia o en el extranjero.






